



**ΚΑΤΩ ΤΑ ΞΕΡΑ ΣΑΣ ΑΠΟ ΤΟ
ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ!!
ΚΑΜΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ
ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ!!**

Στασίδι στα δικαστήρια έχει πιάσει ο υπουργός Εσωτερικών Μάκης Βορίδης και η κυβέρνηση προκειμένου να βγάλουν παράνομες και καταχρηστικές τις απεργίες των εργαζομένων, εφαρμόζοντας το απεργοκτόνο και αντεργατικό έκτρωμα «Χατζηδάκη».

Την Δευτέρα 24 Απρίλη 2023 στις 12:00 το μεσημέρι στα δικαστήρια της «Ευελπίδων» εκδικάζεται η νέα αγωγή της κυβέρνησης κατά της απεργίας – αποχής από την αντιδραστική αξιολόγηση των εργαζομένων στους δήμους, που έχει προκηρύξει ομόφωνα η ομοσπονδία. Και αυτή η αγωγή έρχεται σε συνέχεια των αγωγών που έχει προχωρήσει σε μια σειρά Ομοσπονδίες όπως των Περιφερειών, των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων, του υπουργείου Γεωργίας κ.λ.π.

Είναι η ίδια κυβέρνηση της ΝΔ που μαζί με την προηγούμενη του ΣΥΡΙΖΑ, ο ένας κόβει και ο άλλος ράβει, για να πλέξουν μαζί το αντεργατικό πουλόβερ της αντιδραστικής αξιολόγησης. Είναι οι ίδιοι που κυβέρνησαν τόσα χρόνια και τώρα προσπαθούν να αποκρύψουν τις δικές τους ευθύνες για το τραγικό έγκλημα στα Τέμπη. Είναι οι ίδιοι που έχουν μετατρέψει τους χώρους εργασίας σε μια απέραντη κοιλάδα των Τεμπών που γεννά νεκρούς εργαζόμενους. Είναι οι ίδιοι που κωλυσιεργούν και δεν έχει ολοκληρωθεί ακόμα η δικαστική καταδίκη της εγκληματικής - ναζιστικής οργάνωσης της χρυσής αυγής, αλλά σπεύδουν ταχέως προκειμένου να βγάλουν παράνομη και καταχρηστική την απεργία, ποδοπατώντας ένα ακόμη δικαίωμα των εργαζομένων. Είναι και η ίδια αστική δικαιοσύνη που κλείνει τα μάτια στα εργοδοτικά εγκλήματα που στοιχίζουν ανθρώπινες ζωές, αλλά με ταχύτητα φωτός βγάζει παράνομες και καταχρηστικές τις απεργίες των εργαζομένων.

Και αυτή η αξιολόγηση της ΝΔ όπως και η προηγούμενη του ΣΥΡΙΖΑ που κινούνται στις ίδιες ράγες του «επιτελικού κράτους – επιτελικού δήμου», δεν βγάζει πουθενά τους εργαζόμενους, όταν ο μόνος στόχος τους είναι η κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων. Ούτε στις τραγικές ελλείψεις προσωπικού απαντά, ούτε τις απαξιωμένες - υποβαθμισμένες υπηρεσίες, από τις ίδιες κυβερνήσεις, τις κάνει πιο λειτουργικές για τις ανάγκες του λαού.

Καλούμε όλα τα συνδικαλιστικά στελέχη των δήμων της Αττικής να δώσουν δυναμικό παρών στα δικαστήρια της Ευελπίδων κτίριο 5 τη Δευτέρα 24 του Απρίλη στις 12:00 μ.μ.

Να μην τους περάσει!

Αθήνα, 20/4/2023